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Cember Daire Konu Testi - 3

Sekildeki cemberde, |AB| = |AC| ve AC ya-
yinin 6lctsu 150° olduguna goére, BAC acisi-
nin ol¢lsi kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Sekildeki gemberde, ABC eskenar ticgen ol-
duguna gore, AC yayinin dlgisii kag dere-
cedir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 150

Sekildeki O merkezli cemberde, s(COA) = 150°
olduguna gore, s(A?C) kac¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115

Sekildeki gemberde [AD] cap, S(ECD) = 25°
olduguna gore, s(ﬁE) kag derecedir?

A) 45 B) 55 C) 65 D) 75

1-C 2-C 3-B 4-C
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CEMBER DAIRE KONU TESTi - 3 j

Sekildeki O merkezli cemberde, s(DﬁC) = 35°
olduguna gore, s(A?)b) ka¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115

Sekildeki gemberde s(B@D) = 87° olduguna
gore, s(DAB) kag derecedir?

A) 87 B) 89 C) o1 D) 93

Sekilde; s(BCA) = 60° ve s(ADC) = 100°
olduguna gére, s(C?B) kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Sekildeki O merkezli cemberde, s(B’E\O) = 25°
olduguna gore, s(lfaB) ka¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130

5C 6D 7-D 8D
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CEMBER DAIRE KONU TESTi - 3 j

Sekildeki O merkezli cemberde s(BCO) = 55°
olduguna gore, s(AB‘C) ka¢ derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140

10. //____f__ _%5\

Sekildeki O merkezli cemberde, s(é?:) = 80°
olduguna gore, s(A@B) ka¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115

11.
A
Sekildeki gemberde s(ACD) = 48° olduguna
gore, s(ABD) kac derecedir?
A) 42 B) 44 C) 46 D) 48
12.

Sekilde; s(ﬁC)= 60° ve s(EﬁETS) = 105°
olduguna gore, s(ﬁf(?D) ka¢ derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

9-A 10-A 11-D 12-B




